



要贯彻新发展理念 统筹好经济发展和生态环境保护建设的关系,努力探索出一条符合战略定位、体现内蒙古特色、以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。

摘自习近平总书记在参加十三届全国人大二次会议内蒙古代表团审议时的讲话

石泰峰布小林看望慰问春节期间坚守一线岗位工作人员

本报1月24日讯(记者 刘晓冬)1月24日上午,农历除夕日,自治区党委书记、人大常委会主任石泰峰,自治区党委副书记、自治区主席布小林在呼和浩特深入一线,亲切看望慰问坚守岗位的执勤交警、环卫工人和消防队员,对他们的辛勤工作和无私奉献表示感谢,并致以崇高的敬意和新春的祝福。

首府街头,年味浓郁,处处洋溢着欢乐祥和的节日气氛。石泰峰、布小林来到新华大街和东二环交汇口的交警执勤岗亭,亲切慰问呼和浩特市交警支队新城大队九中队的执勤交警。同志们好!今天是除夕,在万家团圆的时候你们还在值守,大家辛苦了。我和布小林主席代表自治区党委和政府给大家拜年了,祝你们春节快乐、阖家幸福。石泰峰、布小林与大家一一握手,询问节日期间执勤情况,希望他们做好各项工作,让人民群众过一个平平安安、欢乐祥和的春节。

每逢节假日,往往是环卫工人最忙最累的时候。石泰峰、布小林惦记着这些非常辛苦的劳动者,来到赛罕区环卫局管理八所,向他们祝贺新年。在环卫工人休息室,石泰峰、布小林与大家围坐在一起亲切交谈,了解春节期间值班安排情况,仔细察看休息室及相关保障情况。石泰峰深情地说,环卫工人是城市的美容师,你们一人劳累,换来万人清洁,没有你们的辛勤工作,就没有城市环境的清洁美丽,也就没有市民生活的安逸舒适,谢谢你们,给你们拜年了。

在赛罕区消防救援大队二中队,



1月24日,自治区党委书记、人大常委会主任石泰峰,自治区党委副书记、自治区主席布小林在呼和浩特看望慰问春节期间坚守一线岗位的环卫工人。本报记者 袁永红 摄

石泰峰、布小林来到消防救援装备间、消防员宿舍,认真检查消防救援装备,与执勤队员亲切握手交流,了解春节期间执勤勤务情况。他说,春节期间

人流物流密集,居民用火、用电多,是火灾多发期,一定要倍加注意消防安全,格外加强应急值守,枕戈待旦、快速反应,全力做好消防安全保卫

各项工作,确保春节期间万无一失,当好人民群众安全守护神。自治区党委常委、呼和浩特市委书记王莉霞参加活动。

内蒙古发布区内新型冠状病毒肺炎疫情影响情况

本报1月24日讯(记者 张文强)1月24日,自治区卫生健康委官网发布消息,2020年1月23日0-24时,内蒙古自治区报告新型冠状病毒感染的肺炎新增确诊病例1例,新型冠状病毒感染的肺炎疑似病例新增2例。

满洲里市疑似病例确诊,乐某,患者男,30岁,家住武汉市,从事服装生意,21日自驾游到达满洲里市后,直接到满洲里市人民医院急诊科就诊,经内蒙古自治区综合疾控中心实验室复核,确认该病例为新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例,为内蒙古自治区报告的首例确诊病例。

锡林郭勒盟新增新型冠状病毒感染的肺炎疑似病例2例:其中二连浩特市1例,患者女,27岁,长期在武汉市工作,1月22日从北京站乘坐K3火车前往莫斯科,到达二连浩特车站时,海关进行医学排查发现,目前该患者已在定点医院接受隔离治疗,患者实验室检验结果正在按规定复核中,确定中国籍密切接触者2人,已隔离医学观察;锡林浩特市1例,患者女,58岁,在武汉市工作,1月16日,自武汉市来锡林浩特市探亲,1月23日到锡林郭勒盟中心医院发热门诊就诊,目前该患者已在定点医院接受隔离治疗,患者实验室检验结果正在按规定复核中,确定密切接触者3人,已隔离医学观察。

截至1月23日24时,内蒙古自治区累计报告新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例1例。新型冠状病毒感染的肺炎疑似病例2例,目前追踪到密切接触者20人,正在接受医学观察。

自治区卫生健康委高度重视新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,第一时间成立疫情防控工作领导小组,实施全卫生健康行业24小时值班值守制度;完成卫生应急物资准备工作;各级各类医疗机构和疾病预防控制中心加强人员培训,全面加强预检分诊和发热门诊的力量配置,规范开展对可疑病例的监测、筛查、诊断治疗和处置工作,落实早发现、早报告、早隔离、早治疗和集中救治措施,落实防止院内感染的各项措施,加大村、嘎查、社区防控力度,落实以防输入为主的综合防控措施,延缓疫情的传入。全区各地深入开展爱国卫生运动,加大健康科普力度,环境整治,做好农贸市场管理,联防联控落实各项防控措施。

目前,正处于冬季呼吸道传染病高发季节,个人要做好卫生防护,勤洗手,注意保持室内空气卫生和空气流通,尽量减少到空气不流通或人流密集的公众场合活动。已从事居家医学观察14天,期间如出现呼吸道症状或发热,立即戴上口罩到发热门诊就诊,主动告知医生武汉旅居史。

总书记的深情牵挂

爱民社区居民不出小区便可缴费



居民在小区超市里选购新鲜果蔬



老人们



暖心服务不打烊

□文/图 本报记者 巴依斯古楞

今年交水费让锡林浩特市楚古兰街道办事处爱民社区居民范桂琴深感方便。她不再需要往返坐1小时公交车去给排水缴费大厅,只需要带上水卡和钱,来到社区便民大厅的自来水缴费窗口,5分钟就办理完成。

范桂琴说:社区确实是为我们老百姓谋福利。马上过年了,还有值班人员,家门口交费,服务态度也好,我感到特别满意。

除了自来水缴费,爱民社区便民大厅还将服务细化,生活缴费、代办、咨询等窗口一应俱全,可现场办理事项14项、代办事项28项、咨询服务8项,满足了居民的多样化需求,节假日期间也有值班人员在岗,可以随时办理业务。

为居民提供便民服务以外,记者还在爱民社区看到,社区内的德克隆民惠超市从米面粮油、瓜果蔬菜到锅碗瓢盆,商品种类齐全,价格合理;社区卫生院为居民建立健康档案,提供温馨诊疗,老年人活动室设备丰富,布局合理。所有这些亲民惠民措施,都让生活在这里的居民感到温暖幸福。

我们社区一直牢记习近平总书记来到锡林浩特市楚古兰街道爱民社区考察时要把人民放在心中最高位置,全力为群众排忧解难的殷切嘱托,为居民提供更贴近他们生活的服务,尽量让居民能过一个祥和的春节。爱民社区党委书记兼主任李佳说,新的一年,我们的暖心服务绝不打烊,要全力为居民排忧解难,提高他们的幸福感、获得感。

新春走基层

祖国的边界线有我们守护

□本报记者 宋爽

大家准备好,完成任务晚上回来包饺子、看春晚喽。呼伦贝尔边境管理支队室韦边境派出所教导员尹海鹏催促到。1月24日天刚亮,气温零下30多度,民警们已经全副武装,备足了干粮、水和望远镜,在门前整齐列队,准备开始今天的巡边任务。教导员尹海鹏下达了出发口令后,民警们踏着积雪,向边界线走去,83.36公里的山水沟渠早已深深地印在他们脑海里。

今天气温还不是最低的。年底了,我们更不能松懈,隔两天就会对边界线进行

一次全方位巡查。入冬以来,大雪不断,大家已经开始享受这种寒冷了。民警吕昊俊笑着说。刚走出3公里左右,寒风骤起,崎岖山路上留下的脚印也瞬间被风雪抹平,每前进一步都极为困难,民警们的防寒面罩上结满了冰霜。此时,吕昊俊的手机响了。大孙子,你在那边还好吗,要照顾好自己。手机那头,传来了奶奶熟悉的声音,还没等吕昊俊说话,手机就因天气太冷冬眠了。小吕刚22岁,2019年1月通过考试,本可以留在廊坊工作,却主动提出到边疆来工作。他已经5年没回家过年了,今年又主动要求留下来值守。尹海鹏说。

■下转第2版

河套平原出现 共享工厂

□本报记者 梁海龙

在其他产业或发达地区说,共享,毫不稀奇,而在河套,小农经济烙印深厚的传统产业建共享工厂,那可是险象环生。五原县大丰粮油食品有限公司董事长赵飞云说,但是在供给侧结构改革、产业转型、国际市场竞争激烈的大潮面前,经历过市场起伏体验的企业,必须选择变中求生、创新求生。

河套平原是全国最大的葵花种植加工基地,种植面积占全国1/4,产量占全国1/3。五原县地处河套腹地,共有籽仁类生产加工企业165家,但普遍规模小、生产分散。家家上设备,购销压价,单打独斗,窝里混战,结果,纷争乱序,耗资增本。面对如此窘境,作为产业化龙头企业的大丰公司投资8000万元,组建15条籽

仁类生产线。邀请分散的、有合作需求的小微企业、合作社、家庭农场、商家,拎包入住,共享工厂。

主要从事葵花籽、南瓜籽生货原料购销、加工的万德商贸有限公司董事长任利平,深有感触地说,我们过去租用的旧厂房占地4亩,空间小、环境差,仅容得下色选机、比重机、去湿机等简单设备,人工接袋,储料没罐,低效低能。受到了扩大再生产资金、空间的瓶颈限制。以前接订单只选小厂,不敢拿大单。因为占资大,标准高、时限短,履约难。对方对企业的产能、品控、资信要求严。

今年5月,商机感极强的任利平,果断决策,腾笼换鸟,把万德公司首家植入共享工厂。在新厂区,利用全自动、现代化生产线,3天即可完成百吨订单。到目前,已为国内籽仁龙头企业洽洽公司交货1000多吨。■下转第2版

祝广大读者吉祥安康

恭贺新春

HAPPY NEW YEAR